



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	FEROMAX s.r.o.
Sídlo prijímateľa:	ul. 29. augusta 15e, 811 09 Bratislava
Názov projektu:	Zvyšovanie technologickej a inovačnej úrovne v spoločnosti FEROMAX s.r.o.
Miesto realizácie projektu:	Bytčická cesta 12, 010 01 Žilina
Výška poskytnutého NFP:	174 393 €
Kód ITMS2014+:	313012X584
Stručný opis projektu:	<p>prijímateľ FEROMAX s.r.o. zameriava svoju výrobnú činnosť predovšetkým na výrobu betonárskej výstuže. Hl. výrobným a produktovým zameraním sa klasifikuje pod SK NACE 24.33 Tvarovanie alebo skladanie za studena, reprezentujúcom hlavné odvetvie SK NACE domény RIS3 SK C24 - Výroba a spracovanie kovov. Cieľom projektu je podpora inteligentných inovácií vo výrobnom procese prijímateľa, zvýšenie jeho konkurencieschopnosti prostredníctvom inteligentných riešení, zvyšovanie technologickej úrovne výroby obstaraním nových inovatívnych technológií a ich zavedením do výroby. Prostredníctvom obstarávanej technológie prijímateľ inovuje výrobný proces rovnania a strihania betonárskej ocele až do priemeru 16 mm. Hlavnou aktivitou projektu je Podpora inteligentných inovácií. Miestom realizácie je Žilina. Nová technológia svojim vysokým inovačným a inteligenčným potenciálom zabezpečí prijímateľovi upevnenie jeho postavenia na trhu, dôjde k zvýšeniu pridanej hodnoty a produktivity v rámci hodnotového reťazca prijímateľa, zvýšeniu efektivity výrobného procesu, flexibility a k úspore fondu pracovného času, ako aj k rozvoju novej spolupráce s domácimi alebo zahraničnými subjektmi. Prijímateľ zaviedol do výrobného procesu prvky inteligentných riešení, ktorými zatiaľ v procese nedisponoval. Ďalším prínosom obstaranej technológie pre prijímateľa je zvýšenie kvality, rýchlosti, presnosti, efektívnosti a pružnosti vo výrobnom procese s ohľadom na trvalo-udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia.</p> <p>Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné merateľné ukazovatele: Počet podnikov, ktoré dostávajú granty – 1 Počet inovovaných procesov – 1</p>
Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na www.opii.gov.sk	
www.mindop.sk	
www.eufondy.sk	